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Nationwide Survey

• Conducted 10/07/21 - 10/10/21

• 1074 Respondents

• Likely General Election Voters

• Response Rate: 1.43%

• Margin of Error: 2.99%

• Confidence: 95%

• Response Distribution: 50%

• Methodology: TheTrafalgarGroup.org/Polling-Methodology



Foreign Aid - Taliban

Do you support the United States giving foreign aid to the new Taliban government 
of Afghanistan?

5.9% Support
77.4% Oppose



Foreign Aid – Taliban (Democrats)

Do you support the United States giving foreign aid to the new Taliban government 
of Afghanistan?

8.5% Support
64.5% Oppose



Foreign Aid – Taliban (GOP)

Do you support the United States giving foreign aid to the new Taliban government 
of Afghanistan?

4.8% Support
90.7% Oppose



Foreign Aid – Taliban (No Party/Other)

Do you support the United States giving foreign aid to the new Taliban government 
of Afghanistan?

3.0% Support
81.5% Oppose
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